

美股大跌，基金能买吗

基金比较适合长期定投，你要说多久时间，至少是3-5年一周期，我通过长期持有定投基金，100%的收益不是什么难事！选择基金定投，首先要明白开放式基金有货币型、债券型、保本型和股票型几种。

货币型基金无申购赎回费，收益相当于半年到一年期存款，可以随时赎回，不会亏本。债券型基金申购和赎回费比较低，收益一般大于货币型，但也有亏损的风险，亏损不会很大。股票型基金申购和赎回费最高，基金资产是股票，股市下跌时基金就有亏损的风险，但如果股市上涨，就有收益。通过长期投资，股票型基金的平均年收益率是18%~20%左右，债券型基金的平均年收益率是7%~10%。还有一点就是基金定期定额投资具有类似长期储蓄的特点，能积少成多，平摊投资成本，降低整体风险。它有自动逢低加码，逢高减码的功能，无论市场价格如何变化总能获得一个比较低的平均成本，因此定期定额投资可抹平基金净值的高峰和低谷，消除市场的波动性。只要选择的基金有整体增长，投资人就会获得一个相对平均的收益，不必再为入市的择时问题而苦恼。基金本来就是追求长期收益的上选。如果是定投的方式，还可以抹平短期波动引起的收益损失，既然是追求长线收益，可选择目标收益最高的品种，指数基金。指数基金本来就优选了标的，具有样板代表意义的大盘蓝筹股和行业优质股，由于具有一定的样板数，就避免了个股风险。并且避免了经济周期对单个行业的影响。由于是长期定投，用时间消化了高收益品种必然的高风险特征。建议选择优质基金公司的产品。如华夏，易方达，南方，嘉实等，建议指数选用沪深300和小盘指数。可通过证券公司，开个基金账户，让专业投资经理为你服务，有些指数基金品种通过证券公司免手续费，更降低你的投资成本。不需要分散定投，用时间复利为你赚钱，集中在一两只基金就可以了。基金定投要选后端收费模式，分红方式选红利再投资就可以了！

如果股市大跌，会不会出现所购买基金无法赎回的情况

股市大跌，基金不一定也会大跌，相对来说跌幅不会那么大，基金受到股市大跌影响如下：

1、股票型基金、混合型基金大部分的仓位都是投资股票，所以股市下跌的多，基金净值也在不同程度的下跌，这是正常的。

2、基金受到股市大跌影响是因为基金公司筹集到的资金大多数也是用于买股票的，但是基金公司买的股票品种多，并且经过专业人士分析买入的，均摊起来就不会像股票的跌幅那么大了。

3、股市大跌对基金的影响不小，但有下跌必有上涨，这是股市的规律，也是基金

的规律。基金短期的震荡是难免的，投资者更需冷静观察，分析哪些基金该长期持有，哪些应尽早赎回。

最近股市连续7天下跌，你的基金是否跌的你好心痛

最近股市连续7天下跌，我的基金跌的我好心痛！我买的基金80%以上都是重仓白酒，医疗的基金，下跌幅度非常巨大，而且不断下跌，下跌得我连妈妈都不认识了！（哈哈，当然这是一句玩笑话），但这几天股市的连续下跌，使年前的一些收益全部亏没有了，相反，本金也损失了很多，而且不知道啥时会有回本的时候。真的真的很心痛！！！！[伤心][伤心][伤心]但越是在股市连续下跌这种恶劣的情况下，越要保持清醒的头脑和良好的心态，不可以盲目割肉离场。如果你真的一时冲动离场了，那么虚亏损就变成真正意义上的实际亏损了，之前投资理财所花费的时间全部白费了！

处在这种亏损的状态下，我认为可以用基金定投的方式来减小损失，甚至赢利。定投时间可以拉长一些，理想的定投周期一般是3年到5年，大约的平均年化收益率是8%到15%。如果你仍然没有赚到钱，那么可能是你的卖出时机不对，定投是止盈不上损的。坚持定投，时间一定不会辜负你的努力的。

我们要学会尊重市场，敬畏市场，通过不断的学习和增强自己的能力，形成自己的投资操作体系并严格执行。能够在投资市场生存下来的基础是保持良好的心态，可以从容面对市场的任何挑战及做出远胜于他人的交易行为。

最后一句献给自己和同我一样处境的小伙伴们：投资很简单，但也不容易，靠运气赚回来的钱，最终会凭实力输回去的！加油，加油！